



ZPRAVODAJ

obce Staré Sedliště

www.ssedliste.cz

Prosinec | 2025

Z OBSAHU

- Školní okénko | str. 2
- Z činnosti spolků | str. 5
- Poděkování NSA | str. 15

Základní školka

Vážení čtenáři a přátelé naší školy,

od začátku školního roku uplynul již celý čtvrtrok, a proto si pojďme společně připomenout to nejzajímavější z podzimu ve škole a zároveň nahlédnout na akce, které nás čekají v zimních měsících.

Hned začátek roku jsme zahájili nabitým programem – zhlédli jsme ukázkou výcviku psů, vydali jsme se uklidit vesnici v rámci akce Uklidíme svět, pouštěli draky na tradiční Drakiádě, podpořili nemocné děti pyžamovým dnem, oslavili Halloween i Dušičky a zahájili vánoční čas každoročním adventním zpíváním spojeným s jarmarkem výrobků našich žáků.

Protože se rádi učíme hravě a zážitkově, zkoušeli jsme nové techniky výuky a vyrazili na několik vzdělávacích výletů. Zatímco žáci 4. a 5. třídy se seznámili se základy němčiny formou několikahodinové jazykové animace, naši nejmenší žáci navštívili Kolowratovy sady, pátý ročník strávil dobrodružnou noc ve škole a sedmáci vyrazili na bowlingový turnaj. Nezapomínáme ani na kulturu – v rámci výuky o dramatu jsme zavítali na divadelní představení do Tachova, které mělo u našich žáků velký úspěch.

Své schopnosti si ověřujeme také na různých sportovních a vědomostních soutěžích. První plody píle našich žáků se již urodily – účastnili jsme se oblastního kola v piškvorkách,

okresního kola ve florbalu, přespolního běhu v Tachově, matematické soutěže Pythagoriády i olympiády z češtiny.



Zatím největší úspěch však zaznamenala žákyně 3. třídy Liliana Malá, když na Turnaji šachových nadějí v Plzni na Letné vybojovala skvělé 1. místo díky přípravě ve školním šachovém kroužku. Gratulujeme!

Jelikož nám záleží na budoucnosti našich vycházejících žáků, věnujeme se jim prostřednictvím kariérního poradenství a třídnických hodin. Navštěvujeme střední školy v okolí, účastníme se veletrhů škol a plánujeme exkurzi na úřad práce, aby žáci měli dostatečný přehled o nabídce škol a mohli udělat správný krok do budoucna.



A co nás čeká v zimě? Nezůstaneme sedět v lavicích – čeká nás například zeměpisná přednáška projektu Planeta Země 3000 či tradiční výlet do Boru na vánoční filmovou projekci pro malé i velké žáky. Do školy samozřejmě zavítá Mikuláš se svou družinou a čertování si užijeme také při sportovním dopoledni pro 1. i 2. stupeň. Báječnou vánoční atmosféru přinese i koncert žáků ZUŠ Bor.

Vánoční prázdniny letos připadají na období od 22. prosince 2025 do 2. ledna 2026. Naposledy půjdeme do školy v pátek 19. prosince, návrat do škol je pak v pondělí 5. ledna 2026.

Na závěr uvádíme důležité termíny pro nový rok:

● **Úterý 13. ledna 2026 od 15:00** – Den otevřených dveří pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče.

● **Čtvrtek 15. ledna 2026 v 16:30** – Informační setkání pro rodiče vycházejících žáků.

● **Čtvrtek 5. února 2026 od 13:00 do 17:00** – Zápis do 1. třídy pro příští školní rok.

Na všechny akce srdečně zveme. Pro aktuální novinky, pozvánky na akce i pohled do každodenního života školy nás sledujte na webu a facebookových stránkách. Pravidelně zde zveřejňujeme také informace pro rodiče budoucích prvňáčků i vycházejících žáků.

Za celý kolektiv naší školy Vám přejeme klidné a radostné prožití vánočních svátků, mnoho štěstí, zdraví a úspěchů v novém roce.

Mgr. Aneta Chaloupecká

Mateřská školka

V mateřské škole jsme od začátku školního roku prožili mnoho krásných a obohacujících chvil, o které se s vámi rádi podělíme.

Září se neslo ve znamení **adaptace nových dětí**. Společně jsme poznávali

prostředí školky, seznamovali se s novými kamarády a zvykali si na režim dne. Měsíc nám zpestřilo **divadlo Šneček**, které přijelo s oblíbenou pohádkou o Budulínkovi. Děti si představení užily a aktivně se zapojovaly.

V říjnu nás navštívila oblíbená **Culinka**, která děti svou veselou hudební show nadchla. Koncem měsíce jsme uspořádali tradiční **drakiádu**, kde jsme si užili větrné počasí, společné pouštění draků a radost z prvních opravdových podzimních dnů.

Listopad byl velmi pestrý. Proběhlo **dobrovolné vyšetření zraku** ve spolupráci s odborníky z Prima Vizum, o které byl mezi rodiči velký zájem. Vydali jsme se také na výlet do **Farmaparku u Toma**, kde děti

zblízka poznaly zvířata a jejich každodenní život. Do školky za námi zavítal i **kouzelník Čáry Kluk**, jehož představení vyvolalo úžas i smích u malých i velkých.

Závěr listopadu patřil tvoření. Uspořádali jsme **vánoční vyrábění adventních věnců s rodiči**, které vytvořilo krásnou atmosféru blížících se svátků. Adventní čas jsme společně zahájili **adventním zpíváním** spojeným s **prodejem výrobků dětí**, které rodiče i návštěvníci velmi ocenili.

Děkujeme všem rodičům i přátelům školky za spolupráci a podporu. Těší nás, že můžeme pro děti připravovat pestré zážitky a společné chvíle.

Za kolektiv mateřské školy

Jitka Keszeli – zástupce ředitelky za MŠ





SDH Nové Sedliště

Máme zde konec roku a k tomu tradičně patří bilancování našich týmů. Každým rokem je akcí čím dál tím více, proto si pojďme na následujících řádcích připomenout, co všechno máme za sebou. Letos se v reprezentaci našeho sboru představily hned tři desítky členů, a to v kategoriích: mladí hasiči (v kategorii starší), ženy a muži, kterým za jejich aktivitu i tímto článkem děkujeme.

Začneme sportovní aktivitou našich členů. Skoro každý víkend od začátku května do půlky září jsme se prezentovali svými sportovními výkony, jak v okrese Tachov, tak Domažlice. Věnovali jsme se zejména královské disciplíně našeho sportu, požárnímu útoku.

Začneme od našich mladých hasičů, kteří se i letos zúčastnili Tachovské ligy

mladých hasičů, kde se se svými výkony umístili (v kategorii starší) na třetím místě z patnácti družstev s celkovým počtem 83 bodů. Jejich nelepší dosažený čas stanul na hodnotě 15,87 s. Již druhým rokem se při Tachovské lize běží i soutěž o putovní sošku sv. Floriána v rámci Mikroregion Borsko, kde si naše mladé družstvo hravě poradilo s konkurencí a obhájilo loňské vítězství. Ne vždy se však dařilo tak, jak bychom si přáli. Během třetí účasti na soutěži v krajském městě Plzeň (HZS Košutka – Plzeň) se nepodařilo napodobit předchozí úspěchy na této dráze a letos se muselo družstvo spokojit s desátou příčkou.

Na podzim se celé naše družstvo, jedna dorostenka starší, jedna mladší a jeden mladší dorostenec zúčastnili i podzimního kola Závodu hasičské všestrannosti a brannosti v Damnově. Zde se dařilo hlavně dvojčatům



Vítovským v kategorii jednotlivců (mladší dorostenci), Nikolas obsadil 2. místo a Kristína 3. místo, což jim zajistilo jejich první postup do krajského kola. V krajském kole, jež proběhlo v Tlumačově (okres Domažlice), se předvedla hlavně Kristí, která vybojovala krásné druhé místo, Niki si odvezl místo deváté.

Přístupme nyní k úspěchům našich děvčat, která se letos poprvé zúčastnila hned dvou hasičských lig najednou. Krom domací Tachovské ligy (Mistr požárního útoku), se zapojily i do nočních závodů pod hlavičkou Chodské noční hasičské ligy. Jejich stabilní výkony byly v Tachovské lize odměněny celkovým počtem 88 bodů, které jim vynesly třetí místo z osmi zapsaných týmů. Pochlubit se mohou svým nejrychlejším časem 20,57 s. Na nočních závodech, kde bohužel vynechaly jednu ze čtyř soutěží, obsadily šesté místo z celkového počtu deseti

družstev. Ani tma jejich výkony neovlivnila, v noční lize zaběhly prakticky stejný nejlepší čas jako v Tachovské lize, a sice 20,58 s. Nad rámec uvedených lig, děvčata stihla hned na jaře jednu další soutěž, a to v Hradci u Stoda (okres Plzeň-Jih), odkud si odvezl páté místo.

A jak jsme si vedli jako muži v letošní sezóně? I my jsme obíhali dvě ligy současně, jak domací Tachovskou, Mistr požárního útoku, tak Chodskou noční hasičskou ligu, pro nás je to však již tradicí. Na Tachovské lize jsme v konkurenci 19 družstev bohužel po několika letech ztratili prvenství a celkový nasbíraný počet 82 bodů stačil jen na druhou příčku. Nejlepší dosažený čas se letos zastavil na hodnotě 16,57 s. Chodská noční hasičská liga měla v roce 2025 hned čtyři kola, začali jsme na konci května v Nevřeni (okres Plzeň-Sever), druhé kolo v polovině června jsme pořádali my, SDH Nové Sedliště,

další zastávkou byly Všekary (okres Domažlice) a finálové kolo proběhlo v Hluboké u Kdyně (okres Domažlice). I zde mezi sebou bojovalo 19 družstev a našich započítaných 46 bodů nám zajistilo sedmé místo. Mimo tyto dvě ligy jsme zajeli i na jednu soutěž, která se nepočítala do žádné z lig, a to do Hradce u Stoda, kde jsme s časem 20,63 s skončili na dvanáctém místě. Po několika letech jsme také zavítali na jedno z kol série O pohár Hořiny, a to do Březí (okres Domažlice). Náš čas 20,65 s tentokrát stačil na deváté místo.

Poslední víkend v září jsme byli pozváni na slavnostní otevření sportovního hasičského areálu v Bezdruzicích. Zdejší sbor si při této příležitosti připravil pro dvojice soutěž o nejrychlejší náběr. Zde se představily z našeho sboru hned čtyři dvojice. Nejlépe se v ženské kategorii dařilo Marcelce Fojtíčkové s Viki Černou, které s časem 8,52 s vyhrály. V mužské kategorii zabojovali hlavně Jarda Šulan s Honzou Fojtíčkem, kteří dosáhli na druhé místo s časem 7,56 s.

Za odměnu za zdařilou sezónou, vyrazila skupina našich hasičů, podívat se na největší svátek všech hasičů, a to na soutěž do Širokého Dolu zvanou Flídr Cup. Jedná se o soutěž pro 200 nejlepších sborů z České i Slovenské republiky, kde se při této příležitosti koná i Mistrovství Evropy v nalejvačce. I letos se účastnila jedna naše dvojice, tentokrát v podání Ondry Fojtíčka a Davida Nolče, kteří s dosaženým časem 8,61 s obsadili 65. příčku.

Kousek prostoru věnujme i akcím, které jsme coby SDH organizovali.

Tradičně hned prvního ledna jsme pořádali Novoroční pochod na Frantovy skládky, s odměnou v podobě česnekové polévky a opékání buřtů; letos se zúčastnilo cca třicet lidí. V březnu proběhl již jedenáctý ročník Gulášování, kde se vyhlášoval vítěz o nejlepší guláš z jednoho kila masa, kterého se nedotkla ženská ruka; zlato letos bral David Ryněš z Prahy. Každým rokem stoupá zájem o naši akci na Velikonoční neděli s barvením kraslic a pletením pomlázky, kdy hrdě další generaci předáváme naše tradice. Do stejné kategorie můžeme zařadit i stavění májky a následné pálení čarodějnic, což jsou akce, které jsou v režii dobrovolných hasičů už desítky let.

Jednou z největších letošních akcí byla oslava 140. výročí založení sboru dobrovolných hasičů v Novém Sedlišti. K tomu přidáváme druhé kolo Chodské noční hasičské ligy v polovině června, kdy proběhl i druhý ročník Novosedlištské nalejvačky. Samozřejmě nemůžeme nezmínit 44. ročník Memoriálu Václava Pecháčka ze začátku srpna. Další akcí, na které jsme se podíleli, bylo Dýňování, které proběhlo poslední neděli v říjnu.





naše děti obnovujeme čertování v naší hasičské klubovně, které proběhne v pátek 5. prosince od čtyř hodin. Poslední akcí bude každoroční Vánoční zpívání v našem kostele přímo na Štědrý den od dvou hodin odpoledne.

Všem aktivním členům, kteří se v letošním roce věnovali tréninkům a reprezentaci našeho sboru na soutěžích, i všem dalším, kteří se účastnili kulturních akcí, mnohokrát děkujeme. Poděkování samozřejmě patří i našim podporovatelům a přátelům, kteří nám pomáhali ve všech možných směrech.

Posledními řádky už bych jen rád jménem našeho sboru popřál všem členům, přátelům a podporovatelům do vánočních svátků nej to nejlepší a v příštím roce se na vás opět těšíme.

S pozdravem za SDH Nové Sedliště

Jan Černý

A co nás ještě čeká do konce kalendářního roku? Po dlouhé době pro



Labuťačky & spol., z.s.

Podzim v Labuti

Podzim přivítaly Labuťačky krásnou výzdobou u budovy občanské vybavenosti.

Poklidné září vystřídal akcemi nabitý říjen. Jednou z prvních byla drakiáda, na které se pobavili nejen malí, ale i velcí. Další společnou akcí byla brigáda na dřevo, při které zároveň došlo k dokončení schodů pro pohodlnější přístup na pergolu.

26. října proběhl již sedmý ročník Labuťského dýňování, na kterém se sešlo fenomenálních 15 dýní a vítězství bylo tentokrát opravdu o pomyslná prsa. Všechny výtvořby byly překrásné a zvláště ceníme vlastnoruční výrobky malých Labuťáčků, kteří pomalu a jistě začínají dospělákům šlapat na paty. Prvenství se vrátilo rodině Vernerových, a to i přes to, že její členové soutěžili každý

s vlastní dýní. Vítězem se stal originální dýňový pavouk. Poslední venkovní akce s pohodovou podzimní atmosférou, s hrnkem svařáku nebo čaje doplnily Labuťačky drobným občerstvením a tradiční dýňovou polévkou.

Na Halloweenský večer připravily Labuťačky našim nejmenším strašidelný lampionový průvod, kdy nejen s lampionem, ale také ve strašidelné masce prošli vesnicí s několika občerstvovacími zastávkami. Do průvodu se s originálními maskami zapojilo i několik maminek. Vše bylo zakončeno minidiskotékou v klubu SDH.

V neděli 2. 11. zavzpomínali Labuťští při mši na hřbitově na své blízké a zdejší kamarády a sousedy. Ke křížku pak položili společný věnec.

V listopadu se sousedská setkání přesunula do klubu SDH. 15. 11. proběhl třetí ročník Svatomartinských hodů. Tématem soutěžního občerstvení byly



letos ve sladké kategorii košíčky a ve slané sekaná. Na každé straně se sešlo spoustu delikátních vzorků a nejuspěšnější kuchtíci byli zvoleni hlasem lidu. Nejlepší sekanou upekli – paní Františka Dulovcová, paní Jaroslava Kaufnerová a Jaroslav Peterka, nejlepší košíčky připravili – paní Hana Mařáková Smetková, Markéta Vernerová a Erik Verner. K tanci a poslechu zahráli oblíbení muzikanti, pak Fišer a pan Vachuda ze Stráže.

Konec listopadu patřil tradičnímu setkání při zpracování masa a výrobě vepřových pochutin, který pravidelně chystají místní spolky v čele s SDH. Na své si přišli všichni.

V prosinci zveme na zpívání u stromečku a na závěr roku uskutečníme již tradiční mezisváteční výšlap do Nového Sedliště, vyzýváme všechny naše přespolní přátele využít příležitosti ke krátkému setkání.

Přejeme všem přespolním sousedům klidné a pohodové adventní dny, veselé Vánoce a hlavně hodně zdraví do nového roku.

*Za Labuť
Kamila Vaňková*





TJ Staré Sedliště

Co se u nás událo v roce 2025

Tělovýchovná jednota Staré Sedliště sdružuje dva oddíly – stolní tenis a fotbal. Pod TJ fungují týmy:

Stolní tenis: Muži A, Muži B

Fotbal: Mini přípravka, Mladší přípravka, Mladší žáci, Muži

Hry bez hranic 2025

Společně jsme jako spolek organizovali ve spolupráci s Obcí Staré Sedliště „Hry bez hranic“, jednalo se o obnovenou tradici soutěžního klání v netradičních disciplínách mezi jednotlivými vesnicemi, které spadají pod naši obec. Prvního ročníku se tedy zúčastnili Mchov, Labuť, Staré Sedliště A a B a také tým z Nového Sedliště. Myslím si, že pořadatelství jsme zhostili důstojně a všichni jsme si užili sportovní den plný zábavy, hudby a výkonů na hranici lidských možností. Děkuji všem, kdo

se na organizaci podílel, kdo se zúčastnili, a ještě jednou gratuluji Labutákům.

Níže přinášíme přehled činnosti jednotlivých oddílů v roce 2025.



Oddíl stolního tenisu

Jsou to teprve dva roky, co jsme obnovili oddíl stolního tenisu ve Starém Sedlišti. Nyní hrajeme třetí sezónu. Začínali jsme

ve čtyřech – Ondřej Bystroň, Pavel Hrubý, Zdeněk Horvát a Josef Kilberger.

První sezónu jsme zakončili třetí od konce, ale udrželi jsme se ve vyšší soutěži OP1. Minulý rok jsme díky náboru nových hráčů vytvořili dva týmy – A a B. A hned přišla radost: naše „Áčko“ obsadilo 3. místo v OP1.

Letos pokračujeme v dobrých výsledcích – po pěti kolech jsme stále bez porážky, a to v obou soutěžích jak OP1, tak i OP2. Je to fenomén! Naše ambice? Obhájit loňské umístění a možná i vylepšit 3. místo v OP1. V OP2 by jakékoliv umístění na „bedně“ bylo obrovským úspěchem a potvrzením, že jdeme správnou cestou.

I kdybychom nyní vše prohráli, oba týmy budou nejhůře uprostřed tabulky. Jsme opravdu hodně nahoře a šlapeme jako parta. Všechno chce ale čas... Rád bych

přizval do oddílu i mladší hráče a děti. Jsme otevření i novým hráčům z širokého okolí.

Na závěr děkuji Tělovýchovné jednotě a Obci Staré Sedliště za zakoupení nového herního stolu.

Ondřej Bystroň

vedoucí oddílu stolního tenisu

Fotbalový oddíl

Fotbalový oddíl sdružuje čtyři týmy: Mini přípravek, Mladší přípravek, Mladší žáci a Muži A. Rok 2025 byl plný tréninků, turnajů a sportovních zážitků.

Mini přípravek

Stále nám přibývají ti nejmenší fotbalisté (4–5 let). Pravidelně trénujeme a od jarní části sezóny objíždíme turnaje nejen po okrese ale i kraji. Zúčastnili jsme se i prestižního



krajského turnaje Plzeňsko vs. Tachovsko, kterého se účastnilo přes 30 týmů.

Jarní část jsme zakončili tradiční „dokopnou“, plnou zábavy a her s rodiči. Po letní přestávce jsme do podzimní části vstoupili nově již se dvěma týmy – stávající minipřípravkou a nově týmem mladší přípravky.

Mladší příprava

První turnaj mladších přípravek v Tachově ukázal, že prosadit se v této kategorii bude stát spoustu úsilí a píle na trénincích. Proto jsme rozšířili trenérskou základnu – přidal se k nám náš již bývalý hráč Martin Pich a následně i Petr Kaše z Labutě za to jim děkujeme.

Tým se postupně adaptuje, pomohla účast na dalších turnajích včetně dvou domácích, které jsme organizovali na našem hřišti 25. 10. a 8. 11. Zúčastnily se týmy Bor, Stříbro, Halže, Tachov A a B, Planá a Chodová Planá.

O víkendech mezi turnaji mladších přípravek jsme se zúčastňovali turnajů minipřípravek, kde naši nejmenší těžili z tréninků po boku starších „bratrů“ a podávali velmi kvalitní výkony na úrovni týmů z velkých měst.

Aby naše děti ukázaly, že nejsou jen fotbalisté, ale především sportovci, zúčastnily se také běžeckých akcí – obnoveného závodu Tachovská míle a Borského Trailu, kde jsme úspěšně reprezentovali obec, klub a lásku ke sportu.

***Lukáš Doskočil a Jaromír Petráška
trenéři***

Mladší žáci

Naši mladší žáci letos odehráli první sezónu v této kategorii. V první polovině roku se hlavně rozkoukávali, ve druhé už začali sbírat úspěchy – například vítězství nad favorizovaným Dlouhým Újezdem v posledním podzimním kole.

Byla to odměna za dobrou práci na trénincích a chuť se zlepšovat. I když nám nejde primárně o výsledky, ale o radost ze hry, úspěchy se dostávají.

Velké poděkování patří rodičům za svoz dětí na tréninky i zápasy – bez vás bychom to nezvládli. Budeme makat dál, abychom byli ještě lepší a dobře reprezentovali naši obec v roce 2026.

Petr Rydl, trenér

Muži A

Loňská sezóna byla pro mnohé zklamáním – postup do II. třídy nám těsně unikl. Jarní část, kdy jsme měli zúročit zimní přípravu, začala remízami s Částkovem, Halží a prohrou ve Studánce, což nás postavilo do složité pozice. Tradiční prohra v Záchlumí už jen potvrdila, že postup nemáme ve svých rukách.

Od té doby jsme všechny zápasy vyhráli, včetně utkání na půdě prvních Bernartic, ale bylo to už k ničemu – sezónu jsme zakončili na nepostupové třetí příčce.

Do podzimní části nové sezóny ve III. třídě (nově 8. liga) jsme vstoupili s pokorou a novou nadějí. V dosavadních 10 zápasech máme 9 výher a 1 remízu, stejně jako Sokol Lom, a jsme druzí jen díky skóre.

Jaromír Petráška, trenér



V roce 2026 nás čeká rekonstrukce kabin a zázemí ve sportovním areálu, proto budeme domácí zápasy hrát v Maršových Chodech. Doufáme, že nám zachováte přízeň a budete nás podporovat stejně hojných počtech jako dosud.

Děkuji Obci Staré Sedliště za neustálou podporu, sponzorům mládeže (Intomat, Promont), rodičům a těm pár lidem, kteří se podílejí na vnitřním chodu našeho spolku a obětují svůj volný čas pro všechny, kteří se chtějí věnovat sportu.

Závěrem

Děkujeme všem sportovcům, trenérům, rodičům a fanouškům za podporu v roce 2025. Přejeme vám krásný závěr roku, hodně zdraví a energie do roku 2026 -

odpočívajte aktivně – těšíme se na další společné sportovní zážitky!

Jaromír Petráška, předseda





SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Staré Sedliště vyjadřuje upřímné poděkování Národní sportovní agentuře za poskytnutou dotaci ve výši 69 000 Kč. Tato částka byla získána v rámci Výzvy 8/2025 - Můj klub 2025 a byla využita na rozvoj a podporu sportovních aktivit mladých hasičských sportovců. Díky této podpoře bylo pořízeno nové materiální zabezpečení pro nácvik disciplín hasičského sportu, což přispěje k dalšímu rozvoji našich mladých talentů.



**NÁRODNÍ
SPORTOVNÍ
AGENTURA**



FINANČNÍ PŘÍSPĚVEK NA ONLINE REALIZACI
TOHOTO PERIODIKA VČETNĚ ŘEŠENÍ PRO JEHO
VYDÁVÁNÍ SVĚPOMOCÍ POSKYTUJE FUNPRINT.EU

Pomáháme radnicím šetřit čas i peníze.

www.funprint.eu

*V adventní době, pro někoho plné
spěchu, pro někoho opravdové klidné
době adventní, mi dovolu Vám popřát
hezké a spokojené svátky vánoční,
zdraví a štěstí v novém roce
2026 se splněním všech přání.*

Jitka Valíčková

starostka obce



Zpravodaj obce Staré Sedliště, č. 4/2025, vyšlo: prosinec 2025

Vydává Obec Staré Sedliště, Staré Sedliště 359, 348 01 Staré Sedliště, IČ: 00260142

web: www.ssedliste.cz, e-mail: obec@ssedliste.cz, tel.: 374 787 730

Registrováno pod číslem: MK ČR E 23174 Náklad: 300 výtisků, vychází čtvrtletně.

Zdarma pro občany obcí Staré Sedliště, Nové Sedliště, Labuť, Mchov, Úšava.

Podepsané články vyjadřují názory autorů a nemusí být totožné se stanoviskem
vydavatele nebo redakce.

Realizace: www.funprint.eu